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Διάταξη Σύνοψης Αποφάσεων 

ΣΥΝΟΨΗ ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ ΤΗΣ 1ης ΣΥΝΕΔΡΙΑΣ 

ΤΟΥ ΠΡΥΤΑΝΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 

ΠΟΥ ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΘΗΚΕ ΣΤΙΣ 11/01/2012 

 
ΠΑΡΟΝΤΕΣ 

Καθ. Ελπίδα Κεραυνού, Πρύτανης 

Καθ. Ανδρέας Αναγιωτός, Αντιπρύτανης Οικονομικού Προγραμματισμού και Ανάπτυξης   

Δρ. Ανδρέας Μαλλούππας, Διευθυντής Διοίκησης και Οικονομικών 

 

 

ΑΠΟΝΤΕΣ 

Απουσίαζαν δικαιολογημένα οι πιο κάτω: 

Καθ. Τούλα Ονουφρίου, Αντιπρύτανης Ακαδημαϊκών Υποθέσεων  

 

Τήρηση Πρακτικών 

Στέλλα Ιωάννου, Βοηθός Γραμματειακός Λειτουργός 

 

Α/Α ΛΕΠΤΟΜΕΡΕΙΕΣ ΕΝΕΡΓΕΙΕΣ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ 

ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ 

01/ΑΠΣ/3.1 Ο Προϊστάμενος της ΥΣΦΜ ενημέρωσε το ΠΣ για τον καταρτισμό 

του ωρολογίου προγράμματος του Εαρινού Εξαμήνου 2011/12 και 

επεσήμανε τα προβλήματα που υπάρχουν. Το ΠΣ αποφάσισε ότι η 

εξομάλυνση των αδυναμιών που παρουσιάζει το ωρολόγιο 

πρόγραμμα, από την ακαδημαϊκή χρονιά 2012/13, θα πρέπει να 

είναι προτεραιότητα για το Πανεπιστήμιο. 

 

  

01/ΑΠΣ/3.2 Το ΠΣ αποφάσισε όπως τα Τμήματα μελετήσουν και υποβάλουν τις 

ανάγκες τους σε Εξωτερικούς Διδάσκοντες μέχρι τον Φεβρουάριο 

2012, καθώς και για το ωρολόγιο πρόγραμμα μέχρι τον Μάρτιο 

2012, για έγκαιρο προγραμματισμό χρήσης των αιθουσών 

διδασκαλίας, για την ακαδημαϊκή χρονιά 2012/13. 

 

Β. Πρωτοπαπάς Άμεσα 

01/ΑΠΣ/3.3 Το ΠΣ αποφάσισε όπως ο Προϊστάμενος της ΥΔΠ υποβάλει 

κατάλογο με τον γραφειακό εξοπλισμό του Πανεπιστημίου ο οποίος 

δεν χρησιμοποιείται, με σκοπό την άμεση αξιοποίησή του.  

 

ΔΔΟ/ 

Ζ. Αχιλλίδης 

Άμεσα 

01/ΑΠΣ/3.4 Το ΠΣ εξουσιοδότησε τον ΔΔΟ, μαζί με τον Προϊστάμενο  της ΥΔΠ 

να μελετήσουν την πιθανότητα δημιουργίας προσωρινού χώρου 

στάθμευσης σε χώρο του παλαιού Νοσοκομείου Λεμεσού. 

 

ΔΔΟ/ 

Α. Αχιλλίδης/ 

Β. Πρωτοπαπάς 

Άμεσα 

01/ΑΠΣ/3.5 Ο Αντιπρύτανης Οικονομικού Προγραμματισμού και Ανάπτυξης 

ενημέρωσε το ΠΣ ότι, μετά από επικοινωνία που είχε με τον 

Ζ. Αχιλλίδης Άμεσα 
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Προϊστάμενο της ΥΔΠ, το στέγαστρο που υπάρχει στην καφετέρια 

του κτηρίου Α.  Θεμιστοκλέους θα επεκταθεί.  Η όλη διαδικασία 

αναμένεται να ολοκληρωθεί εντός των επόμενων δύο μηνών. 

 

01/ΑΠΣ/4 Το ΠΣ ενέκρινε το αίτημα του Συνδέσμου Φίλων Καρδιοπαθών 

«Αλεξάνδρα», για την παραχώρηση του Αμφιθεάτρου «Πεύκιος 

Γεωργιάδης» το Σάββατο, 04 Φεβρουαρίου 2012 για τη 

διοργάνωση συμποσίου λαογραφίας με θέμα «Από το 

παραδοσιακό στο φολκλόρ».  Τυχόν διοικητική στήριξη που θα 

χρειαστεί θα καλυφθεί από το Σύνδεσμο Φίλων Καρδιοπαθών.  Το 

ΠΣ δεν ενέκρινε τη χρήση του εμβλήματος του Πανεπιστημίου στην 

πιο πάνω εκδήλωση, διότι το Πανεπιστήμιο δεν είναι 

συνδιοργανωτής, απλά παρέχει χώρο για τη διεξαγωγή της 

εκδήλωσης. 

 

Χ. Χρυσοστόμου/ 

Δ.Σωφρονίου 

Άμεσα 

01/ΑΠΣ/5 Το ΠΣ έλαβε γνώση επιστολής του Προέδρου του Κυπριακού 

Ομίλου Εκπαιδευτικής Διοίκησης για οικονομική στήριξη του 

διεθνούς συνεδρίου του Commonwealth Council for Educational 

Administration and Management από το Πανεπιστήμιο και 

αποφάσισε ότι οι πρόνοιες ως προς την αξιοποίηση του 

προϋπολογισμού του Πανεπιστημίου δεν καλύπτουν τη 

χρηματοδότηση τέτοιων εξωτερικών δραστηριοτήτων. 

 

ΔΔΟ Άμεσα 

01/ΑΠΣ/6 Το ΑΠΣ έλαβε γνώση επιστολής του Υπουργού Συγκοινωνιών και 

Έργων αναφορικά με την «Οδική ασφάλεια των παιδιών» και 

πιθανής χορηγίας εκ μέρους του Πανεπιστημίου για αγορά 

παιδικών καθισμάτων ασφαλείας και αποφάσισε ότι οι πρόνοιες 

ως προς την αξιοποίηση του προϋπολογισμού του Πανεπιστημίου 

δεν καλύπτουν τη χρηματοδότηση τέτοιων πρωτοβουλιών. 

   

ΔΔΟ Άμεσα 


